

常报小记者春日主题征文选登

缤纷春色 享最美时光

踏春

春天来了,大地苏醒了。

今天天气晴朗,阳光明媚,我和家人一起外出郊游。我们驾车来到了青枫公园,小草地里悄悄地探出小脑袋,藤苗儿也不知不觉地爬上了架子,尽情享受阳光、空气和水,各种花儿都争着露出甜美的笑脸。我和家人一起登上小船,小船的形状像一只鸭子,十分可爱。我和弟弟一边脚踏着划船,一边欣赏着美丽的景色。

上岸后,我们来到了人工沙滩。哇!真是人山人海,热闹非常。我和弟弟迫不及待地脱下鞋子,向沙滩奔去。沙滩仿佛是一块成熟的麦田,连绵起伏,金光闪耀。我赶紧拿出铲子、桶和模具把脚下的沙子精雕细作成一座城堡,还挖了一个大大的坑,把脚放在里面真是舒服,一阵微风袭来吹走了炎热的气息。

不知不觉中,天色渐渐暗了,我们恋恋不舍地离开了青枫公园,也为今天美好的旅途画上完美的句号。

学府小学二(10)班 葛何然
指导老师 王雨芊

春

淅淅沥沥,淅淅沥沥……这是春天向我们悄悄走来的脚步声。清晨推开窗户,微风拂过,一股春天的味道迎面而来,揉揉迷蒙的双眼朝窗外望去,一夜间茅山仿佛换上了新装,万物在沉睡中苏醒过来,点点新绿点缀在山间。窗前山坡上的小草悄悄探出了脑袋,欣欣然睁开眼,好奇地张望着这个与昨日截然不同的世界。柳树也抽出了嫩嫩的新芽,远看仿佛是春天给光秃秃的枝干插上了点点玉石。小鸟正站在柳树枝头欢歌,叽叽叽、啾啾啾……好像在跟春姑娘诉说着对她的想念。你瞧,小鸭子们一摇一摆地从山坡上走下来,争先恐后地扎进水里,享受着“春江水暖鸭先知”的快乐。

我走出家门,行走山间,双脚亲吻着被春雨滋润过的地面,闻着空气中那股清新又令人沉醉的味道,感受着春天赐予我的轻松与活力,仿佛整个人都焕然一新了。

春天是一年中最好的季节,她给我带来了积极向上的精神,带来了未来的憧憬和希望!

朝阳新村第二小学六(2)班 倪嘉涵
指导老师 李科霞

播种

阳光洒在学校的花园里,同学们满怀期待地聚集在那里,因为我们即将开启一项特别的任务——播种。

走进花园,我看到一片松软的土地,它正等待着生命的降临。我们每个人都拿着种子,那些小小的、带着希望的种子。我们轻轻地将它们撒入土中,每一个动作都充满敬畏和期待。

种子静静地躺在土壤里,仿佛在告诉我们,每一个生命都有其独特的旅程。它们需要我们的关爱和呵护,才能从沉睡中苏醒,发芽、生长,绽放出美丽的花朵。

在这个过程中,我深深地感受到了生命的神奇和伟大。每一个生命都值得我们去珍惜和尊重,因为它们都是大自然的馈赠,是我们共同的财富。

当我离开花园时,我不禁回头看了一眼。那片曾经空旷的土地,现在充满了希望。我相信,在我们的共同努力下,这片土地一定会变得生机勃勃,绽放出最美的风景。

这次的播种活动让我更加热爱生命,也让我明白了人与自然和谐共处的重要性。我会珍惜这次经历,将这份敬畏和热爱传递给更多的人。

华罗庚实验学校尧塘分校四(3)班 姜浩
指导老师 谢美琴

春风送暖,万物复苏

每年一到春分这个节气,就意味着春天要来了。拂面的春风带上了几分温柔的味道,各种各样的花朵争奇斗艳地表演自己拿手的节目。三三两两的桃花和梨花在风中优雅地起舞,一排排迎春花像演奏家一样为花儿们伴奏,小草偷偷地从泥土里钻出来欣赏花儿们的表演,摇头晃脑地卖力鼓掌,成群结队的像给大地穿上了绿衣裳。这时候蝴蝶和蜜蜂也来凑起了热闹,它们飞来飞去从这一朵花到那一朵花,乐此不疲地烘托着愉悦的气氛。

正当大家沉浸在欢快的气氛中时,天空突然“轰隆隆”地响起了春雷,像细丝一样的春雨就落了下来。大家你躲我藏地一阵忙乱之后,发现天空又放晴啦!春天的天气真就像娃娃的脸,说变就变。

春雨过后的植物被染得更绿了,大自然的音乐会还在热闹地继续着。春天来啦,万物复苏,绵绵春雨,阵阵春雷,都是春天带给我们的美好的礼物。

朝阳新村第二小学四(1)班 白奕泽
指导老师 郭萍

三月的荆川公园

3月的荆川公园,花草树木一派生机。桃花树叶争先恐后地钻出树枝,打量这世界一遍又一遍。桃花也露出了笑脸,向人们展示它的美,有时桃花像蝴蝶一样翩翩起舞,有时一阵风吹过,桃花就落到了湖面上,漾起一阵阵波纹。迎春花、海棠花、樱花也都绽开了笑脸,小草偷偷地钻出土里,难道不令人沉醉吗?

3月的荆川公园,动物们开始舒展身体,小猫从草丛里跑了出来,有的在地上打滚,有的和其它猫玩捉迷藏。青蛙被小溪的叮咚声吵醒了,它睡眼惺忪地走出山洞,看这春回大地的世界。

3月的荆川公园,我们小孩子最为活跃,有的手拿风筝线,将风筝送上了天,有的骑着自行车,感受着春风带来的暖意,还有的拿着买来的鱼食喂鱼。老人也很热闹,每天早上都在广场上打太极拳,晚上又在广场上成群结队地跳广场舞,有些年轻人也加入其中,好不热闹。

3月,给大地涂满色彩,也让荆川公园焕发出无限生机,令人沉醉其中!

荆川小学四(7)班 戴晟睿
指导老师 张雅琪

早春的梅

嘘!你品,是什么香味如此沁人心脾,不很浓烈,而清新淡雅?往前走几步,这丝香愈发清晰,仿佛五线谱上的音符,时断时续,却从不静止,给人以一种韵律的美感。注目一看,原来是一树春梅。多么温柔的粉啊,像大姐姐般轻柔地抚着我的眼,又像小妹妹似的惹人怜爱。上有蜂、鸟相伴,下有清泉萦绕,好一幅柔美的水彩画。我深深陶醉其中,难以自拔,久久凝望,寸步难移。我靠近她,伸手轻抚那枝,不很粗糙,毛中有光;那瓣,软嫩细腻,粉中带白;那蕊,如丝如缕,娇小玲珑。

她,是仙女莅临人间;她,是精灵点亮春天;她,是早春最完美的诠释。

安家中学七(5)班 梅舒曜
指导老师 眭文英

春笋

春天,悄悄走近了我们,给万物都换上了新装,我家门前的竹林也不例外。林子里像绿色的染色瓶翻倒了一样,墨绿的老竹叶,嫩绿的新竹叶,翠绿的竹竿……一阵阵微风袭来,竹子左右摇摆,仿佛跳着春之舞。春雨过后,蛰伏了一个冬天的笋,迫不及待地破土而出,或藏在粗壮的竹子后,或掩在竹叶地毡下。

我拿了小锄头,飞快地冲进竹林,用“千里眼”开始了地毯式搜索。一番苦苦地寻找后,我终于发现了一棵竹笋。它身披棕黑色皮大衣,尖尖上露出个嫩芽。我迫不及待地举起小锄头,轻轻清除周围的竹叶和浮土。我把小锄头插进旁边的泥土里,再拔出来,再用力锤进去,周围的泥土越来越松软。接着,我再次把小锄头插进泥土里,又用脚上去把它踩得深了点,再用力往斜上方拉……不一会儿雪白的笋根暴露在了我的面前,我再把锄头用力一翘,一棵胖乎乎的小竹笋就到手了。

经过一番辛苦但甜蜜的“战斗”后,我提着一篮竹笋,乐滋滋地回了家:“奶奶,奶奶,给我做油焖笋吧!”“好。”奶奶笑着接过篮子。只见她利落干脆地剥去笋壳、笋衣,露出了白嫩嫩的“真身”。奶奶又把竹笋清洗干净,切段、焯水,下油锅爆炒,放入些许冰糖、生抽,大火收汁,撒上翠绿的葱花,一盘热腾腾的油焖笋就出锅啦!我迫不及待地尝了一口:脆嫩鲜甜,唇齿留香,满嘴都充斥着春天的味道。

星河实验小学五(6)班 路云扬
指导老师 孙晔集

春的气息

春天来啦!阳台上的风铃花悠然绽放,它们就像小朋友手里的彩色小铃铛,挂在树枝上,一串串的,好看极了!

春风轻轻一吹,叮铃铃,风铃花开始跳舞啦!白色的花像棉花糖一样软软的;粉色的花儿害羞的小脸蛋;紫色的花呢,像动画片里魔法公主的紫纱裙……它们各自展示着自己迷人的魅力。

太阳出来了,阳光洒在花瓣上,每一朵花就像被点亮的小灯笼,闪闪发光,活泼又可爱,仿佛在向我们展示春天最灿烂的笑容呢!

荆川小学一(5)班 高圣哲
指导老师 宋春华



北环中学:全民反诈“义”起行动

为进一步增强群众的反诈意识和安全防范意识,守护好人民群众的“钱袋子”,3月28日,北环中学七(2)中队的志愿者在翠竹公园和反诈主题公园开展反诈宣传,通过发放反诈宣传小报、情景剧快闪表演等方式,向过往群众播撒“反诈”的种子,向参加活动的群众揭露电信网络诈骗的常见手段,并告知其防范技巧。同时,志愿者还帮助周围的老年人下载国家反诈中心APP,宣传96110反诈专线,进一步做好防诈骗工作。

季舒婷 图文报道